



ಪಾಲಿಕೆ ಚುನಾವಣೆಯಲ್ಲಿ 1-1 ಸಮಬಲ

22ನೇ ವಾರ್ಡ್ ಯಲ್ಲಮ್ಮನಗರದಲ್ಲಿ ಬಿಜೆಪಿಯ ಆರ್. ಶಿವಾನಂದ,
20ನೇ ವಾರ್ಡ್ ಭಾರತ್ ಕಾಲೋನಿಯಲ್ಲಿ ಮೀನಾಕ್ಷಿ ಎಂ. ಜಗದೀಶ್ ಗೆಲುವು

ದಾವಣಗೆರೆ, ಮಾರ್. 31 - ನಗರ ಪಾಲಿಕೆಯ ಎರಡು ವಾರ್ಡ್‌ಗಳಿಗೆ ನಡೆದ ಉಪ ಚುನಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ಬಿಜೆಪಿ ಹಾಗೂ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ತಲಾ ಒಂದರಲ್ಲಿ ಗೆಲುವು ಸಾಧಿಸಿವೆ. 22ನೇ ಯಲ್ಲಮ್ಮನಗರ ವಾರ್ಡ್‌ನಲ್ಲಿ ಬಿಜೆಪಿಯ ಆರ್. ಶಿವಾನಂದ ಹಾಗೂ ಭಾರತ್ ಕಾಲೋನಿಯ 20ನೇ ವಾರ್ಡ್‌ನಲ್ಲಿ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್‌ನ ಮೀನಾಕ್ಷಿ ಎಂ. ಜಗದೀಶ್ ಗೆದ್ದಿದ್ದಾರೆ.

ಒಂದಿನ ಚುನಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ಈ ಎರಡೂ ವಾರ್ಡ್‌ಗಳು ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ವಶದಲ್ಲಿವೆ. ವಾರ್ಡ್‌ಗಳ ಸದಸ್ಯರಾದ ದೇವರಮನಿ ಶಿವಕುಮಾರ್ ಹಾಗೂ ಯಶೋಧ ಜಿ. ಉಮೇಶ್ ರಾಜೀನಾಮೆ ನೀಡಿದ್ದರಿಂದ ಸ್ಥಾನಗಳು ತೆರವಾಗಿದ್ದವು. ಬುಧವಾರದ ಫಲಿತಾಂಶದಿಂದ ಪಾಲಿಕೆಯಲ್ಲಿ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಅರಂಭದಲ್ಲಿ ಹೊಂದಿದ್ದಕ್ಕಿಂತ ಒಂದು ಸ್ಥಾನ ಕುಸಿದಂತಾಗಿದೆ.

ಪಾಲಿಕೆಯಲ್ಲಿ ಪ್ರಸ್ತುತ ಬಿಜೆಪಿ 18 ಹಾಗೂ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ 21 ಸದಸ್ಯರನ್ನು



ಹೊಂದಿದಂತಾಗಿದೆ. ಐವರು ಪಕ್ಷೇತರರಿದ್ದರೆ, ಒಬ್ಬ ಚಿಡಿಎಸ್ ಸದಸ್ಯರಿದ್ದಾರೆ. ಯಲ್ಲಮ್ಮನಗರ 22ನೇ ವಾರ್ಡ್‌ನಲ್ಲಿ ಆರ್. ಶಿವಾನಂದ ಅವರು ತಮ್ಮ ಸಮೀಪದ ಪ್ರತಿಸ್ಪರ್ಧಿ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್‌ನ ಎಸ್. ರವಿಶ್ಯಾಮಿ ಅವರನ್ನು 470 ಮತಗಳ ಅಂತರದಿಂದ ಪರಾಭವಗೊಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಕಾಂಗ್ರೆಸ್‌ನಿಂದ ಉಚ್ಚಾಯಿಗೊಂಡು ಸ್ವತಂತ್ರ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯಾಗಿ ಕಣಕ್ಕಿಳಿದಿದ್ದ ಮಹಮ್ಮದ್ ಮುಜಾಹಿಡ್ ಪಾಷ ಅವರು 978 ಮತಗಳನ್ನು ಪಡೆದು ಫಲಿತಾಂಶದಲ್ಲಿ

ನಿರ್ಣಾಯಕರಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಉಚ್ಚಾಯಿಯೇ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಸೋಲಿಗೆ ಕಾರಣವಾಗಿದೆ. ಉಳಿದಂತೆ ಮೊಹಮ್ಮದ್ ಅಲಿ ಶೋಯೇಬ್ ಅವರು 20 ಮತ್ತು ಖಲೀಲ್ ಬೇಗ್ ಅವರು 10 ಮತ ಪಡೆದಿದ್ದಾರೆ. ನೋಟಾ 18 ಮತ ಚಲಾವಣೆಯಾಗಿದೆ.

ಭಾರತ್ ಕಾಲೋನಿಯ 20ನೇ ವಾರ್ಡ್‌ನಲ್ಲಿ ನಡೆದ ನೇರ ಸ್ಪರ್ಧೆಯಲ್ಲಿ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್‌ನ ಮೀನಾಕ್ಷಿ ಎಂ. ಜಗದೀಶ್ ಅವರು 2392 ಮತ ಪಡೆದು ಗೆದ್ದಿದ್ದಾರೆ. ಬಿಜೆಪಿಯ ಎಂ. ರೇಣುಕಾ 2,046 ಮತಗಳನ್ನು ಪಡೆದಿದ್ದಾರೆ. ಗೆಲುವಿನ ಅಂತರ 346 ಆಗಿದೆ. ನೋಟಾ 55 ಮತಗಳು ದೊರೆತಿವೆ.

ಗೆಲುವಿನ ನಂತರ ಪತ್ರಿಕೆಯೊಂದಿಗೆ ಮಾತನಾಡಿದವರು ಕಾಂಗ್ರೆಸ್‌ನ ನೂತನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಮೀನಾಕ್ಷಿ ಎಂ. ಜಗದೀಶ್, ಪಕ್ಷದ ಮುಖಂಡರು, ಕಾರ್ಯಕರ್ತರು ಹಾಗೂ ಜನತೆಯ ಶ್ರಮದಿಂದ ಗೆಲುವು ಸಾಧಿಸಿದ್ದೇನೆ. ನಾಗರಿಕರಿಗೆ (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಸಿಎಂ ವಿರುದ್ಧ ಈಶ್ವರಪ್ಪ ಬಂಡಾಯ

ಬೆಂಗಳೂರು, ಮಾರ್. 31 - ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಬಿ.ಎಸ್. ಯಡಿಯೂರಪ್ಪ ತಮ್ಮ ಖಾತೆಯಲ್ಲಿ ಹಸ್ತಕ್ಷೇಪ ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಈ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ತಕ್ಷಣವೇ ಮಧ್ಯ ಪ್ರವೇಶಿಸಿ ಅಗತ್ಯ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳುವಂತೆ ಗ್ರಾಮೀಣಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಚಿವ ಕೆ.ಎಸ್.ಈಶ್ವರಪ್ಪ ಅವರು ರಾಜ್ಯಪಾಲರನ್ನು ಆಗ್ರಹಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಆ ಮೂಲಕ ರಾಜ್ಯದ ಇತಿಹಾಸದಲ್ಲೇ ಸಚಿವ ರೊಬ್ಬರು ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿಗಳ ವಿರುದ್ಧ ರಾಜ್ಯಪಾಲರಿಗೆ ದೂರು ನೀಡಿದ ಐತಿಹಾಸಿಕ ಬೆಳವಣಿಗೆ ಘಟಿಸಿದೆ.

ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಯಡಿಯೂರಪ್ಪ ಅವರು ನಿಯಮಾವಳಿಗಳನ್ನು ಮೀರಿ ತಮ್ಮ ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ ಹಸ್ತಕ್ಷೇಪ ನಡೆಸಿದ ಹಲ ಬೆಳವಣಿಗೆಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಸಚಿವ ಈಶ್ವರಪ್ಪ ಅವರು ರಾಜ್ಯಪಾಲ ವಜ್ರಾಭಾಯಿವಾಲಾ ಅವರಿಗೆ ಬರೆದ ಪತ್ರದಲ್ಲಿ ದೂರಿದ್ದಾರೆ.

ಆ ಮೂಲಕ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಯಡಿಯೂರಪ್ಪ ಅವರ ವಿರುದ್ಧ ಬಿಜೆಪಿಯಲ್ಲಿ ಅಧಿಕೃತವಾಗಿಯೇ ಬಂಡಾಯ ಶುರುವಾದಂತಾಗಿದೆ.

ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿಗಳು ತಮ್ಮ ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ ಹಸ್ತಕ್ಷೇಪ ನಡೆಸಿ ಜನಪ್ರತಿನಿಧಿಗಳ ಎದುರಿನಲ್ಲಿ ತಮಗೆ ಮುಖ್ಯಭಂಗವಾಗುವಂತೆ ನಡೆದುಕೊಂಡಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು

ಪಕ್ಷಪಾತಿ ಯಡಿಯೂರಪ್ಪ ಖಾತೆಯಲ್ಲಿ ಹಸ್ತಕ್ಷೇಪ ಮಾಡಿರುವುದರ ವಿರುದ್ಧ ರಾಜ್ಯಪಾಲರು-ವರಿಷ್ಠರಿಗೆ ದೂರು

ಯಡಿಯೂರಪ್ಪಗೆ ಆಪರೇಷನ್ ಕಂಟಕ್

ಶಾಸಕನ ಸೆಳೆಯುವ ಯತ್ನದ ಅರೋಪ: ತನಿಖೆಗೆ ಹೈಕೋರ್ಟ್ ಅನುಮತಿ

ಬೆಂಗಳೂರು, ಮಾರ್. 31 - ಶಾಸಕರಿಗೆ ಹಣದ ಆಮಿಷ ಒಡ್ಡಿ ಆಪರೇಷನ್ ಕಮಲ ನಡೆಸಿದ ಆರೋಪಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಬಿ. ಎಸ್. ಯಡಿಯೂರಪ್ಪ ಅವರ ವಿರುದ್ಧ ತನಿಖೆ ನಡೆಸಲು ರಾಜ್ಯ ಹೈಕೋರ್ಟ್ ಅನುಮತಿ ನೀಡಿದೆ.

ಆಪರೇಷನ್ ಕಮಲ ಪ್ರಕರಣಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ದೇವದುರ್ಗ ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣೆಯಲ್ಲಿ ಪ್ರಕರಣ ದಾಖಲಾಗಿತ್ತು. ಆದರೆ ಎಫ್‌ಐಆರ್‌ಗೆ ತಡೆ ಕೋರಿ ಯಡಿಯೂರಪ್ಪ ಅವರು ಸಲ್ಲಿಸಿದ್ದ ಅರ್ಜಿ ಪುರಸ್ಕರಿಸಿದ್ದ ಹೈಕೋರ್ಟ್ ತಡೆಯಾಜ್ಞೆ ನೀಡಿತ್ತು. ಈಗ (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಮಾಜಿ ಪ್ರಧಾನಿ ದೇವೇಗೌಡ ಪತ್ನಿ ಚಿನ್ನಮ್ಮಗೆ ಕೊರೊನಾ

ಬೆಂಗಳೂರು, ಮಾರ್. 31 - ಮಾಜಿ ಪ್ರಧಾನಿ ಹೆಚ್. ಡಿ. ದೇವೇಗೌಡ ಅವರ ಪತ್ನಿ ಚಿನ್ನಮ್ಮ ಅವರಿಗೆ ಕೊರೊನಾ ಸೋಂಕು ದೃಢಪಟ್ಟಿದೆ.

ದೇವೇಗೌಡರು ನಗರದ ಮೇಕೆಪಾಲ್ ಆಸ್ಪತ್ರೆಗೆ ದಾಖಲಾಗಿದ್ದು, ಚಿನ್ನಮ್ಮ ಅವರಿಗೆ ಮನೆಯಲ್ಲೇ ಆರೈಕೆ ಮಾಡಲಾಗುತ್ತಿದೆ.

ಕಳೆದ ಕೆಲ ದಿನಗಳಿಂದ ದೇವೇಗೌಡರಿಗೆ ಶೀತ ಕಾಣಿಸಿಕೊಂಡಿತ್ತು. ಅವರು ಮನೆಯಲ್ಲೇ ವಿಶ್ರಾಂತಿ ಪಡೆಯುತ್ತಿದ್ದರು.

ಕೊರೊನಾ ಪರೀಕ್ಷೆಗೆ ಒಳಪಡಿಸಿದಾಗ ಸೋಂಕು ದೃಢಪಟ್ಟಿರುವುದು ಇಂದ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ ವರದಿಯಾಗಿದೆ.

ದೇವೇಗೌಡರು ಮತ್ತು ಅವರ ಪತ್ನಿಗೆ ಸೋಂಕು ದೃಢಪಟ್ಟ ವಿಷಯ ತಿಳಿಯುತ್ತಿದ್ದಂತೆ ಪ್ರಧಾನಿ ನರೇಂದ್ರ, ಮೊದಲ ದೂರವಾಣಿ ಮೂಲಕ ಗೌಡರನ್ನು ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ, ಆರೋಗ್ಯ ವಿಕಾರಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಅಷ್ಟೇ (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ದಾವಣಗೆರೆ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಮೂರು ಗ್ರಾ.ಪಂ.ಗಳ ಫಲಿತಾಂಶ ಪ್ರಕಟ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಮಾರ್. 31 - ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಬೇತೂರು, ಕನಗೊಂಡನಹಳ್ಳಿ ಹಾಗೂ ಕುಕ್ಕುವಾಡ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯ್ತಿಗಳಿಗೆ ನಡೆದ ಚುನಾವಣೆಯ ಫಲಿತಾಂಶ ಗುರುವಾರದಂದು ಪ್ರಕಟವಾಗಿದೆ. ಕಳೆದ ಸೋಮವಾರ ಚುನಾವಣೆ ನಡೆದಿತ್ತು.

ನಗರದ ರಾಜನಹಳ್ಳಿ ಸೀತಮ್ಮ ಬಾಲಕಿಯರ ಪದವಿ ಪೂರ್ವ ಕಾಲೇಜಿನಲ್ಲಿ ಮತಗಳ ಎಣಿಕೆ ನಡೆಯಿತು. ಮೂರು ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯ್ತಿಗಳ ಒಟ್ಟು 14 ಕ್ಷೇತ್ರಗಳ 45 ಸ್ಥಾನಗಳಿಗೆ ನಡೆದ ಚುನಾವಣೆಗೆ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 8 ಗಂಟೆಯಿಂದ ಮತ ಎಣಿಕೆ ಆರಂಭವಾಗಿ ರಾತ್ರಿ 8 ಗಂಟೆಯವರೆಗೂ ಮುಂದುವರೆದಿತ್ತು.

ಕುಕ್ಕುವಾಡ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯ್ತಿಯ ಕುಕ್ಕುವಾಡ ಕ್ಷೇತ್ರಕ್ಕೆ ನಡೆದ ಚುನಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ಲಕ್ಷ್ಮಮ್ಮ ವೆಂಕಟೇಶ್ - ಎಸ್.ಸಿ. ಮಹಿಳೆ (199 ಮತ), ಕೆ.ಎಂ. ಶಿವನಗೌಡ - ಹಿಂದುಳಿದ ಬ ವರ್ಗ (205), ಕೆ. ಶ್ರೀನಿವಾಸ - ಸಾಮಾನ್ಯ (3ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಸಿ.ಡಿ. ಯುವತಿಯ ವಿಡಿಯೋ ತನಿಖಾಧಿಕಾರಿಗಳಿಂದ ಸೋರಿಕೆ

ಬೆಂಗಳೂರು, ಮಾರ್. 31 - ಸಿ.ಡಿ. ಪ್ರಕರಣದ ಸಂತ್ರಸ್ತೆ ವಿಡಿಯೋವನ್ನು ತನಿಖಾ ಸಂಸ್ಥೆ ಅಧಿಕಾರಿಗಳೇ ಚಿತ್ರೀಕರಣ ಮಾಡಿ, ಮಾಧ್ಯಮಕ್ಕೆ ಸೋರಿಕೆ ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ವಕೀಲ ಜಗದೀಶ್ ಕುಮಾರ್ ಆರೋಪಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಸಾಮಾಜಿಕ ಜಾಲತಾಣದಲ್ಲಿ ನೇರ ಪ್ರಸಾರದಲ್ಲಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಅವರು, ಸಂತ್ರಸ್ತೆ ವಿಡಿಯೋ ಚಿತ್ರೀಕರಣ ಮಾಡಿ, ನಿರ್ಭಯ ಪ್ರಕರಣದಲ್ಲಿ ರೂಪಿಸಲಾದ ನಿಯಮಗಳನ್ನು ಉಲ್ಲಂಘಿಸಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು (4ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ವಕೀಲರ ಆರೋಪ

ಕಡ್ಡೆಬಾಳು ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಸಹಕಾರ ಸಂಘದ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿ ಸತ್ಯನಾರಾಯಣ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಮಾರ್.31- ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಕಡ್ಡೆಬಾಳು ಗ್ರಾಮದ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಪತ್ತಿನ ಸಹಕಾರಿ ಸಂಘದ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿ ವಿ. ಸತ್ಯನಾರಾಯಣ ಅವರು ಅಮೀರೋಧವಾಗಿ ಆಯ್ಕೆಯಾಗಿದ್ದಾರೆ.

ತಾಲ್ಲೂಕು ಪಂಚಾಯ್ತಿ ಮಾಜಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಮೇಕಾ ಮುರಳಿಕೃಷ್ಣ, ಕಡ್ಡೆಬಾಳು ಪ್ರಾಥಮಿಕ (5ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ನಿವೃತ್ತ ಎನ್‌ಐ ಎಂ.ಎನ್. ತಳವಾರ ಅವರಿಗೆ ಪತ್ನಿ ವಿಯೋಗ

ದಾವಣಗೆರೆ ಜಯನಗರ 'ಬಿ' ಬ್ಲಾಕ್ ನಿವಾಸಿ ಹಾಗೂ ನಿವೃತ್ತ ಪೊಲೀಸ್ ಸಬ್ ಇನ್ಸ್‌ಪೆಕ್ಟರ್ (ವೈರ್‌ಲೆಸ್) ಶ್ರೀ ಎಂ.ಎನ್. ತಳವಾರ ಅವರ ಧರ್ಮಪತ್ನಿ ಶ್ರೀಮತಿ ರತ್ನಮ್ಮ (ಸುಮಂಗಲ) ಅವರು ದಿನಾಂಕ 31.03.2021ರ ಬುಧವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11.15 ಕ್ಕೆ ನಿಧನರಾದರೆಂದು ತಿಳಿಸಲು ವಿಶ್ವಾಸಿ ಸತ್ಯವೆ.

ಮೃತರಿಗೆ ಸುಮಾರು 69 ವರ್ಷ ವಯಸ್ಸಾಗಿತ್ತು. ರತ್ನಮ್ಮ, ನಿಟ್ಟುಮಲ್ಲೆಯ ಡಿ|| ಎನ್.ಆರ್. ಹಾಲಕ್ಕಾವಿ, ಡಿ|| ಹೆಚ್.ಆರ್. ಲಿಂಗಸ್ವಾಮಿ, ಶ್ರೀ ಎನ್.ಆರ್. ಶಿವಸ್ವಾಮಿ, ಶ್ರೀ ಎನ್.ಆರ್. ಮಂಜುನಾಥಸ್ವಾಮಿ ಅವರ ಸಹೋದರಿ. ಪತಿ, ಓರ್ವ ಪುತ್ರ, ಓರ್ವ ಪುತ್ರಿ, ಸೊಸೆ, ಅಳಿಯ, ಮೊಮ್ಮಕ್ಕಳು ಹಾಗೂ ಅಪಾರ ಬಂಧು-ಬಳಗವನ್ನು ಆಗಲಿರುವ ಮೃತರ ಅಂತ್ಯಕ್ರಿಯೆಯನ್ನು ದಿನಾಂಕ 01.04.2021ರ ಗುರುವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11.30 ಕ್ಕೆ ಆರ್.ಹೆಚ್. ಬೃಂದಾವನದಲ್ಲಿ ನೆರವೇರಿಸಲಾಗುವುದು.

ದುಃಖಾತ್ಮಕ ಕುಟುಂಬ ವರ್ಗ
ಮೊ. : 89717 21431, 98443 04848

Bapuji Educational Association (R)

Dr. SHAMANUR SHIVASHANKARAPPA

NATIONAL PUBLIC SCHOOL (CBSE)

Nursery to Xth Standard *

Behind Bapuji Bank Samudaya Bhavana, MBA Ground, S.S. Layout, Davangere-04.

Admissions Open from

2nd April 2021

Welcome to a Class Room With
Four Walls on the Outside
&
A Tomorrow Inside,
Gain your Passport to the World

For Details Contact:
+91-990000 69255

dean@pssemrschool.com

* Subject to Approval
Pictures are representative only

ಬಿಜೆಪಿಯ ಗೆಲುವಿನ ನಾಗಾಲೋಟ ತಡೆಯಲು ಯಾರಿಂದಲೂ ಸಾಧ್ಯವಿಲ್ಲ

ಉಪ ಚುನಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ಗೆಲುವು ನಮ್ಮದೇ : ವಿಜಯೇಂದ್ರ ವಿಶ್ವಾಸ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಮಾರ್ಚ್ 31- ಬಿಜೆಪಿಯ ಗೆಲುವಿನ ನಾಗಾಲೋಟ ತಡೆಯಲು ಯಾವುದೇ ಪಕ್ಷದಿಂದ ಸಾಧ್ಯವಿಲ್ಲ. ಉಪ ಚುನಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ಬಿಜೆಪಿ ಜಯದ ನಾಗಾಲೋಟ ಮುಂದುವರೆ ಸಲಿದೆ ಎಂದು ಸಿಎಂ ಯಡಿಯೂರಪ್ಪ ಅವರ ಪ್ರತಿ ಹಾಗೂ ಬಿಜೆಪಿ ರಾಜ್ಯ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷ ಬಿ.ವೈ. ವಿಜಯೇಂದ್ರ ವಿಶ್ವಾಸ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದ್ದಾರೆ.



ಪಟ್ಟಿದ್ದಾರೆ. ಸಿ.ಡಿ ಯುವತಿಗೆ ಬೆದರಿಗೆ ಇರುವ ವಿಚಾರದ ಬಗ್ಗೆ ನನಗೆ ಮಾಹಿತಿ ಇಲ್ಲ. ಮುಂದಿನ ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ಸದ್ಯದಲ್ಲೇ ಇಡೀ ಪ್ರಕರಣದ ಸತ್ಯಾ ಸತ್ಯತೆ ಹೊರ ಬರಲಿದೆ. ಒಂದು ಕಡೆ ಎನ್‌ಟಿಆರ್ ತನಿಖೆ ಸಾಗಿದೆ. ಪ್ರಕರಣ ಯಾವ ತಿರುವು ಪಡೆ ಯುತ್ತದೆಯೋ ಕಾದು ನೋಡೋಣ ಎಂದರು.

ನಗರಕ್ಕೆ ಚಾರ್ಜಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಕ್ಕೆ ಆಗಮಿಸಿದ್ದ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಪ್ರತಿಭಟನೆ ಮಾಡಿದಾಗ ಮಾತನಾಡಿದ ಅವರು, ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಹಿಂದಿನ ಉಪ ಚುನಾವಣೆಯಲ್ಲಿ 17 ಕ್ಷೇತ್ರಗಳ ಪೈಕಿ 15 ಕ್ಷೇತ್ರಗಳಲ್ಲಿ ಬಿಜೆಪಿ ಜಯಭೇರಿ ಭಾರಿಸಿದ್ದು ಹಿಂದೆ ಯಾರೂ ಕೂಡ ಊಹಿಸಿರಲಿಲ್ಲ. ಈಗಿನ ಉಪ ಚುನಾವಣೆಗಳಲ್ಲೂ ನಾವೇ ಗೆಲ್ಲುತ್ತೇವೆ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು.

ಬೆಳಗಾವಿ ಉಪಚುನಾವಣೆಗೆ ಸಿಡಿ ಪರಿಣಾಮ ಬೀರದು: ಬೆಳಗಾವಿ ಉಪಚುನಾವಣೆ ಮೇಲೆ ಸಿಡಿ ಪ್ರಕರಣ ಯಾವುದೇ ಪರಿಣಾಮ ಬೀರಲಿಲ್ಲ. ಬೆಳಗಾವಿಯಲ್ಲಿ ದೊಡ್ಡ ಅಂತರದಲ್ಲಿ ಗೆಲ್ಲುತ್ತೇವೆ. ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ನಾಯಕತ್ವದ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ಬೆಳಗಾವಿ ಗೆಲ್ಲುತ್ತೇವೆ. ಯಾವುದೇ ಪ್ರಕರಣಗಳು ಚುನಾವಣೆ ಮೇಲೆ ಪ್ರಭಾವ ಬೀರಲಿಲ್ಲ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.

ಶಿಕ್ಷಣ ಸಚಿವರು ಸತ್ಯಾಸತ್ಯತೆ: ಸಿಡಿ ಲೇಡಿ ಪ್ರಕರಣದ ಬಗ್ಗೆ ವಿಜಯೇಂದ್ರ ಪ್ರತಿಕ್ರಿಯಿಸಿ, 28 ದಿನಗಳಿಂದ ನಾನಾ ರೀತಿಯ ಚರ್ಚೆಗಳು ನಡೆಯುತ್ತಲೇ ಇವೆ. ಇದರ ಹಿಂದೆ ರಾಜಕೀಯ ಪಿತ್ತಲೆ ಇದೆ ಎಂದು ಬಹಳಷ್ಟು ಜನ ಅಭಿಪ್ರಾಯ

ಹೊರ ಬರಲಿದೆ. ಒಂದು ಕಡೆ ಎನ್‌ಟಿಆರ್ ತನಿಖೆ ಸಾಗಿದೆ. ಪ್ರಕರಣ ಯಾವ ತಿರುವು ಪಡೆ ಯುತ್ತದೆಯೋ ಕಾದು ನೋಡೋಣ ಎಂದರು. ಮುಖ್ಯ ಉಪಚುನಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ಜಯಭೇರಿ: ಮುಖ್ಯ ವಿಧಾನಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಉಪ ಚುನಾವಣೆ ಉಸ್ತುವಾರಿಯನ್ನು ನಾನು ಸೇರಿದಂತೆ ಸಚಿವರಾದ ಶ್ರೀರಾಮುಲು, ರವಿಕುಮಾರ್ ಹೊತ್ತಿದ್ದೇವೆ. ನಾವೆಲ್ಲರೂ ಒಗ್ಗಟ್ಟಾಗಿ ಚುನಾವಣೆಯನ್ನು ಎದುರಿಸುತ್ತಿದ್ದೇವೆ. ಮುಖ್ಯ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಜನರು ಕೈಬಿಡುವುದಿಲ್ಲವೆಂಬ ವಿಶ್ವಾಸ, ನಂಬಿಕೆ ಇದೆ. ಮುಖ್ಯದಲ್ಲಿ ಪ್ರತಿಭಾ ಗೌಡ ವಿಜಯಭೇರಿ ಭಾರಿಸಲಿದ್ದಾರೆ ಎಂಬ ವಿಶ್ವಾಸ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದರು.

ಯಾತ್ರಿಕರ ಹೇಳಿಕೆಗೆ ತಲೆಕೆಡಿಸಿಕೊಳ್ಳಲು: ಶಾಸಕ ಬಸವನಗೌಡ ಪಾಟೀಲ ಯಾತ್ರಿಕರ ಆರೋಪಗಳಿಗೆ ನಾನು ತಲೆ ಕೆಡಿಸಿಕೊಳ್ಳುವುದಿಲ್ಲ. ಬಿಜೆಪಿಯ ರಾಜ್ಯ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷ ಜವಾಹರಿಯನ್ನು ಪಕ್ಷ ನನಗೆ ನೀಡಿದೆ. ಇಂತಹ ಟೀಕೆ, ಆರೋಪಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಗಮನ ಕೊಡುವುದಿಲ್ಲ. ಪಕ್ಷದ ರಾಜ್ಯೀಯ ನಾಯಕರು, ರಾಜ್ಯ ನಾಯಕರು ಎಲ್ಲಾ ಗಮನಿಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಪಕ್ಷ ಸಂಘಟನೆಗೆ ಯಾವುದೇ ರೀತಿಯ ಹಿನ್ನೆಲೆಯೂ ಆಗುವುದಿಲ್ಲ ಎಂದರು.

ಸಮಾರಂಭಗಳಿಗೆ ಅನುಮತಿ ಕಡ್ಡಾಯ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಮಾರ್ಚ್ 31- ಕೋವಿಡ್ - 19 ಪ್ರಕರಣಗಳ ಎರಡನೇ ಅಲೆಯ ಅಪಾಯವನ್ನು ನಿಯಂತ್ರಿಸುವ ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ವಿವಿಧ ಸಭೆ ಸಮಾರಂಭಗಳು ಹಾಗೂ ಆಚರಣೆಗಳನ್ನು ಮಾಡುವ ಪೂರ್ವದಲ್ಲಿ ಸಾರ್ವಜನಿಕರು ಸಕ್ರಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರಗಳಿಂದ ಅನುಮತಿ ಪಡೆಯುವುದು ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿದೆ.

ವಿವಿಧ ಸಂದರ್ಭಗಳಲ್ಲಿ ಸಮಾರಂಭಗಳು, ಆಚರಣೆಗಳಲ್ಲಿ ಸಾರ್ವಜನಿಕರಿಗೆ ಅವಕಾಶ ನೀಡಬಹುದಾದ ಸಂಖ್ಯೆಯನ್ನು ಮೀರದಂತೆ ಆಗತ್ಯ ಮಾನದಂಡಗಳನ್ನು ಅನುಸರಿಸಿ, ಸಾರ್ವಜನಿಕರಿಗೆ ಅವಕಾಶ ನೀಡಲು ಸರ್ಕಾರ ಸೂಚಿಸಿರುವ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಸಕ್ರಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರಗಳು ಅನುಮತಿ ನೀಡಲಿವೆ.

ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ನಡೆಯುವ ಸಭೆ, ಸಮಾರಂಭ ಮತ್ತು ಸಾರ್ವಜನಿಕರು ಸೇರುವ ಇತರ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳಿಗೆ ಆಯುಕ್ತರು, ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ ಈ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಮತಿ ಪಡೆಯುವುದು ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿರುತ್ತದೆ.

ನಗರಸಭೆ, ಪುರಸಭೆ, ಪಟ್ಟಣ ಪಂಚಾಯತಿ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ನಡೆಯುವ ಸಭೆ-ಸಮಾರಂಭಗಳಿಗೆ ಆಯುಕ್ತರು, ಪೌರಾಯುಕ್ತರು, ಮುಖ್ಯಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಅನುಮತಿ ಪಡೆಯುವುದು ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿದೆ ಹಾಗೂ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಪಂಚಾಯತಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಅನುಮತಿ ಪಡೆಯುವುದು ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿದೆ.

ಕೋವಿಡ್ - 19 ಪ್ರಕರಣಗಳು ಹೆಚ್ಚುತ್ತಿರುವ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಮಾಸ್ಕ್ ಧರಿಸುವುದು, ಸಾಮಾಜಿಕ ಅಂತರ ಕಡ್ಡಾಯಗೊಳಿಸಲಾಗಿದೆ. ವಿವಿಧ ಸಮಾರಂಭಗಳು ಹಾಗೂ ಆಚರಣೆಗಳ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಹೆಚ್ಚು ಸಾರ್ವಜನಿಕರು ಗುಂಪು ಸೇರುವ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಸೋಂಕು ಹರಡುವ ಅಪಾಯ ಹೆಚ್ಚುತ್ತದೆ. ಆದ್ದರಿಂದ ಸಮಾರಂಭದ ಪೂರ್ವದಲ್ಲಿ ಮೇಲ್ಕಂಡ ಪ್ರಾಧಿಕಾರಗಳಿಂದ ಅನುಮತಿ ಪಡೆಯುವುದು ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿರುತ್ತದೆ. ತತ್ಪರಿಧಿ ನಿಯಮಾನುಸಾರ ಕ್ರಮ ವಹಿಸಲಾಗುವುದು ಎಂದು ಜಿಲ್ಲಾ ವಿಪತ್ತು ನಿರ್ವಹಣಾ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು ಹಾಗೂ ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ಮಹಾಂತೇಶ ಬೀಳಗಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ತೆರೆದ ಮನಸ್ಸಿನಿಂದ ಬಜೆಟ್ ಒಪ್ಪಿಕೊಳ್ಳಲಿ

ಸಿದ್ದರಾಮಯ್ಯ ಅವರಿಗೆ ಸಂಸದ ಬಿ.ವೈ.ರಾಘವೇಂದ್ರ ಟಾಂಗ್

ದಾವಣಗೆರೆ, ಮಾರ್ಚ್ 31- ರಾಜ್ಯದ ಆರ್ಥಿಕ ಸ್ಥಿತಿ ದಿವಾಳಿಯಾಗಿರುವುದಾಗಿ ರಾಜಕಾರಣಿಗಳಿಗೆ ಟೀಕೆ ಮಾಡಿರುವ ವಿಪಕ್ಷ ನಾಯಕ ಸಿದ್ದರಾಮಯ್ಯ ಅವರು ತೆರೆದ ಮನಸ್ಸಿನಿಂದ ಬಜೆಟ್ ಒಪ್ಪಿಕೊಳ್ಳಲಿ ಎಂದು ಶಿವಮೊಗ್ಗ ಲೋಕಸಭಾ ಸದಸ್ಯ ಬಿ.ವೈ. ರಾಘವೇಂದ್ರ ತಿಳಿಸಿದರು.



ನಡೆಯುತ್ತಿರುವುದು ಗಮನಾರ್ಹ. ಸಿ.ಡಿ. ಪ್ರಕರಣದಿಂದ ಉಪ ಚುನಾವಣೆಯ ಮೇಲೆ ಯಾವುದೇ ರೀತಿ ಪರಿಣಾಮ ಬೀರಲಿಲ್ಲ. ಬಿಜೆಪಿಗೆ ಇದರಿಂದ ಹಾನಿ ಆಗುವುದಿಲ್ಲ ಎಂದರು.

ನಗರಕ್ಕೆ ಚಾರ್ಜಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ನಿಮಿತ್ತ ಆಗಮಿಸಿದ್ದ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಪ್ರತಿಭಟನೆ ಮಾಡಿದಾಗ, ಕೊರೋನಾ ವೈರಸ್‌ನಿಂದಾದ ಲಾಕ್ ಡೌನ್ ಸೇರಿದಂತೆ ಆರ್ಥಿಕ ಸಂಕಷ್ಟ, ಸವಾಲುಗಳ ಮಧ್ಯೆಯೂ ಆಡಾಯವೇ ಇಲ್ಲದಿದ್ದರೂ ಆರ್ಥಿಕ ಶಿಸ್ತು ಕಾಪಾಡಿಕೊಂಡು, ಜನರಿಗೂ ಹೊರೆಯಾ ಗದಂತೆ, ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೂ ಭಾರವಾಗದಂತಹ ಬಜೆಟ್ಟನ್ನು ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಬಿ.ಎಸ್. ಯಡಿಯೂರಪ್ಪ ಮಂಡಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ನಾಡಿನ ಆರ್ಥಿಕ ತಜ್ಞರು, ವಿಮರ್ಶಕರು ಯಡಿಯೂರಪ್ಪ ಅವರ ಬಜೆಟ್ ಮಂಡನೆ ಬಗ್ಗೆ ಮೆಚ್ಚುಗೆ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಅತೀ ಹೆಚ್ಚು ಬಜೆಟ್ ಮಂಡನೆ ಮಾಡಿರುವ ಹಿರಿಯರಾದ ವಿಪಕ್ಷ ನಾಯಕ ಸಿದ್ದರಾಮಯ್ಯ ರಾಜ್ಯದ ಆರ್ಥಿಕ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ದಿವಾಳಿಯಾಗಿದೆಯೆಂದು ರಾಜಕಾರಣಿಗಳಿಗೆ ಟೀಕಿಸಿದ್ದು ಸರಿಯಲ್ಲ ಎಂದು ಆಕ್ಷೇಪಿಸಿದರು.

ಸಿ.ಡಿ. ಪ್ರಕರಣದಿಂದ ಬಿಜೆಪಿಗೆ ಹಾನಿಯಿಲ್ಲ: ಸಿ.ಡಿ. ಪ್ರಕರಣವನ್ನು ನಾಡಿನ ಜನರು ಸೂಕ್ಷ್ಮವಾಗಿ ಗಮನಿಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಈ ವಿಚಾರಕ್ಕೆ ವಿಧಾನಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಒಂದು ದಿನ ಪೂರ್ತಿ ಚರ್ಚೆಯಾಗಿದೆ. ರಾಜಕಾರಣದಲ್ಲಿ ಪಕ್ಷೋತ್ತರಗಳು

ಅನಾವಶ್ಯಕವಾಗಿ ತೇಜೋವಧೆ ಆಗಬಾರದೆಂಬ ಕಾರಣಕ್ಕೆ ಕೆಲವರು ಕಾನೂನು ಮೊರೆ ಹೋಗಿದ್ದಾರೆ. ಕಾನೂನು ಚೌಕಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ಕೆಲವರು ನ್ಯಾಯಾಲಯದ ಮೊರೆ ಹೋಗಿರುವುದೇನೂ ತಪ್ಪಲ್ಲ. ಯಾವ ಉದ್ದೇಶಕ್ಕಾಗಿ ತಾವು ತಡೆಯಾಚ್ಚೆ ತಂದಿದ್ದೇವೆಂಬುದಾಗಿಯೂ ನ್ಯಾಯಾಲಯದ ಮೊರೆ ಹೋದವರು ಈಗಾಗಲೇ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ಕಾನೂನಿನಲ್ಲಿ ಇದಕ್ಕೆ ಅವಕಾಶವಿದೆ ಎಂದು ಪ್ರಶ್ನೆಯೊಂದಕ್ಕೆ ಪ್ರತಿಕ್ರಿಯಿಸಿದರು.

ಹಿಂದೆಲ್ಲಾ ಚುನಾವಣೆ ಬಂದಾಗ ಮಾತ್ರ ಪಕ್ಷಗಳು, ನಾಯಕರಲ್ಲಿ ಪರ-ವಿರೋಧ ಕಾಣುತ್ತಿತ್ತು. ಆಡಳಿತ-ವಿಪಕ್ಷ ತಮ್ಮ ಜವಾಬ್ದಾರಿ ಅರಿತು, ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕೆಲಸ ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದವು. ಆದರೆ, ಇಂತಹ ದ್ವೇಷದ ರಾಜಕಾರಣ ಹೆಚ್ಚಾಗುತ್ತಿರುವುದು ಒಳ್ಳೆಯ ಬೆಳವಣಿಗೆಯಲ್ಲ. ವೈಯಕ್ತಿಕ ವಿಚಾರಗಳಲ್ಲೂ ಕೈ ಹಾಕುತ್ತಿರುವುದು ಒಳ್ಳೆಯದೂ ಅಲ್ಲ. ರಾಜ್ಯದ ಜನತೆ ಇಂತಹದ್ದೆಲ್ಲಾ ಸೂಕ್ಷ್ಮ ಉತ್ತರವನ್ನೇ ನೀಡಲಿದ್ದಾರೆಂದರು.

ಗ್ರಾ.ಪಂ. ಚುನಾವಣೆ : 3 ಕಾಂಗ್ರೆಸ್, 2 ಬಿಜೆಪಿ, 1 ಅತಂತ್ರ



ರಾಣೇಬೆನ್ನೂರು

ರಾಣೇಬೆನ್ನೂರು, ಮಾರ್ಚ್ 31 - ಮೊನ್ನೆ ನಡೆದ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಆರು ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯಿತಿಗಳ ಚುನಾವಣೆಯ ಮತ ಎಣಿಕೆ ಇಂದು ಇಲ್ಲಿನ ರೋಟರಿ ಶಾಲೆಯಲ್ಲಿ ನಡೆದಿದ್ದು, ಮೂರು ಗ್ರಾ.ಪಂ.ಗಳಲ್ಲಿ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಬೆಂಬಲಿತರು, ಎರಡರಲ್ಲಿ ಬಿಜೆಪಿ ಬೆಂಬಲಿತರು ಆಡಳಿತ ಹಿಡಿದಿದ್ದು, ಒಂದು ಅತಂತ್ರ ಫಲಿತಾಂಶ ಬಂದಿದೆ. ಮಣೇನಾಯಕಪಟ್ಟಣ, ಕುಷ್ಟೇಲೂರು ಮತ್ತು ಅಂತರಪಳ್ಳಿ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಪಾಲಾದರೆ, ಜೋಯಿಸ್‌ಪರಹರಹಳ್ಳಿಯ ಒಟ್ಟು 10 ಸ್ಥಾನಗಳಲ್ಲಿ 8 ಬಿಜೆಪಿ ಪಾಲಾಗಿವೆ. ಸುಣಕಲ್ಲುಬಿದರಿ 12 ಸ್ಥಾನಗಳಲ್ಲಿ 10 ಬಿಜೆಪಿ ಪಡೆದು ಆಡಳಿತ ಹಿಡಿದಿವೆ.

ತುಮ್ಮಿಣಕಟ್ಟಿಯಲ್ಲಿ ಶಾಸಕ ಹಾಗೂ ಸಚಿವರ ಬೆಂಬಲಿಗರು, ಕೆಲವರು ಪಕ್ಷೇತರರಾಗಿ ಕಣದಿದ್ದರು. ಇಲ್ಲಿ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಹೆಚ್ಚು ಸ್ಥಾನ ಗಳಿಸಿದ್ದರೂ ಸಹ ಅಧಿಕಾರ ಹಿಡಿಯಲು ಇನ್ನೊಬ್ಬರ ಆಶ್ರಯದ ಅವಶ್ಯಕತೆ ಇದೆ. ಇಲ್ಲಿ ಸ್ವತಂತ್ರವಾಗಿ ಯಾರೂ ಆಡಳಿತ ನಡೆಸಲಾಗದು ಎಂದು ಹೇಳಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ಜಯ ಗಳಿಸಿದವರು ಬಣ್ಣ ಎರಚಿ ಸಂಭ್ರಮಿಸಿದರು, ಸೋತವರು ಸೋಲಿನ ಲೆಕ್ಕಾಚಾರ ಹಾಕುತ್ತಾ ವಿರೋಧಿಸಿ ದವರನ್ನು ಶಶಿಸುವ ದೃಶ್ಯಗಳು ಕಂಡು ಬಂದವು. ತಹಶೀಲ್ದಾರ್ ಶಂಕರ್ ಮತ ಎಣಿಕೆಯ ಉಸ್ತುವಾರಿ ವಹಿಸಿದ್ದರು.

ವಸತಿ ಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಪಾರ್ಕಿಂಗ್ ಸಮಸ್ಯೆ

ಪಾರ್ಕಿಂಗ್ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳದ ಕಾಲೇಜುಗಳಿಂದ ಬಡಾವಣೆ ನಿವಾಸಿಗಳಿಗೆ ತೊಂದರೆ: ಅಸಮಾಧಾನ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಮಾರ್ಚ್ 31- ನಗರದ ವಿವಿಧ ಬಡಾವಣೆಗಳ ವಸತಿ ಪ್ರದೇಶಗಳಲ್ಲಿ ಮೂಲ ಸೌಕರ್ಯಗಳನ್ನು ಕಲ್ಪಿಸದೆ ನಡೆಸಲಾಗುತ್ತಿರುವ ಕಾಲೇಜುಗಳು ಬಡಾವಣೆಗಳ ನಾಗರಿಕರ ನಮ್ಮದಿ ಕಸಿದುಕೊಳ್ಳುತ್ತಿವೆ.

ಕಾಲೇಜುಗಳಲ್ಲಿ ಉತ್ತಮ ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ವಾತಾವರಣ ನಿರ್ಮಾಣವಾಗಬೇಕಾದರೆ ಮೂಲ ಭೂತ ಸೌಕರ್ಯಗಳು ಅತಿ ಮುಖ್ಯ. ಆದರೆ ನಗರದ ಬಹುತೇಕ ಕಾಲೇಜುಗಳು ಸರ್ಕಾರದ ನಿಯಮಗಳನ್ನು ಪಾಲಿಸುತ್ತಿಲ್ಲ ಎಂಬುದು ಸಾರ್ವಜನಿಕರ ಆರೋಪವಾಗಿದೆ.

ಕಾಲೇಜುಗಳು ಸುಸಜ್ಜಿತ ಕಟ್ಟಡದೊಂದಿಗೆ ಪ್ರಯೋಗಾಲಯ, ಗ್ರಂಥಾಲಯ ಇತ್ಯಾದಿ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯಗಳ ಜೊತೆಗೆ ಮುಖ್ಯವಾಗಿ ಪಾರ್ಕಿಂಗ್ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಹೊಂದಿರಬೇಕು. ಆದರೆ ಅನೇಕ ಕಾಲೇಜುಗಳಲ್ಲಿ ಪಾರ್ಕಿಂಗ್ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಇಲ್ಲದ ಕಾರಣ, ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಹತ್ತಿರದ ಬಾಲಿ ನಿವೇಶನಗಳು, ನಿವಾಸಿಗಳ ಮನೆಗಳ ಮುಂದೆ ಅಥವಾ ರಸ್ತೆಗಳಲ್ಲಿ ತಮ್ಮ ವಾಹನಗಳನ್ನು ನಿಲುಗಡೆ ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಇದು ಸ್ಥಳೀಯ ನಿವಾಸಿಗಳಿಗೆ ಕಿರಿ ಕಿರಿ ಎನಿಸಲಾರಂಭಿಸಿದೆ. ಇದೀಗ ನಗರದ ಹದಿಹ ರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿರುವ ಸರ್.ಎಂ.ವಿ. ಪದವಿ ಪೂರ್ವ ಕಾಲೇಜಿನ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಂದ ಉಂಟಾಗುತ್ತಿರುವ ತೊಂದರೆಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಶಿವಕುಮಾರ ಸ್ವಾಮಿ ಬಡಾವಣೆಯ ಈಶ್ವರ ವಿನಾಯಕ ಟ್ರಸ್ಟ್ ಪದಾಧಿಕಾರಿಗಳು ತಮ್ಮ ಅಸಮಾಧಾನ ಹೊರ ಹಾಕಿದ್ದಾರೆ.

ಕಾಲೇಜಿನ ಬಸ್‌ಗಳು, ಕಾರುಗಳು ಹಾಗೂ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ತರುವ ನೂರಾರು ಬೈಕ್‌ಗಳಿಗೆ ಕಾಲೇಜು ಯಾವುದೇ ಪಾರ್ಕಿಂಗ್ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಮಾಡಿಕೊಂಡಿಲ್ಲ. ಪರಿಣಾಮ ಬಡಾವಣೆ ನಿವಾಸಿಗಳ ಮನೆಗಳ ಮುಂದೆ, ಬಾಲಿ ನಿವೇಶನಗಳಲ್ಲಿ ಬೆಳಿಗ್ಗೆಯಿಂದ ರಾತ್ರಿ ವರೆಗೆ ಪಾರ್ಕಿಂಗ್ ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಬಡಾವಣೆ ನಿವಾಸಿಗಳು ದೂರಿದ್ದಾರೆ.

ಕಾಲೇಜು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಹಾರನ್ ಸದ್ದು ಬಡಾವಣೆಯ ವೃದ್ಧರಿಗೆ, ಮಹಿಳೆಯರಿಗೆ ಕಿರಿ ಕಿರಿ ಎನಿಸುತ್ತಿದೆ. ಅಲ್ಲದೆ ಅತಿ ವೇಗದಲ್ಲಿ ತಮ್ಮ ದ್ವಿಚಕ್ರ ವಾಹನ ಓಡಿಸುವ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಂದ ಮನೆಗಳ ಮುಂದೆ ಅಟವಾಡುವ ಚಿಕ್ಕ ಚಿಕ್ಕ ಮಕ್ಕಳನ್ನು ರಕ್ಷಿಸಿಕೊಳ್ಳುವುದೇ ತಲೆನೋವಾಗಿ ಪರಿಣಮಿಸಿದೆ ಎನ್ನುವುದು ಗೃಹಿಣಿಯರ ದೂರು.

ಇನ್ನು ದಾರಿ ಮಧ್ಯದಲ್ಲಿಯೇ ಗುಂಪು ಗುಂಪಾಗಿ ಹರಟೆ ಹೊಡೆಯುತ್ತಾ ನಿಲ್ಲುವ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ನಮ್ಮ ವಾಹನದ ಹಾರನ್ ಕೇಳಿಸದು. ಕೇಳಿದರೂ ಅಸಡ್ಡೆ ಮಾಡುವವರಿಗೆ ಬುದ್ಧಿ ಹೇಳಿ ಹೊರಟರೆ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ತಲೆ ಪ್ರತಿಷ್ಠೆ ಮಾತುಗಳನ್ನು ಕೇಳಬೇಕಾಗುತ್ತದೆ. ಕಾಲೇಜು ದಾಖಲಾತಿ ಆರಂಭವಾದ ಸಮಯದಲ್ಲೂ ನಾವು ಮನೆ ಸೇರುವುದು ಕಷ್ಟ. ಅಷ್ಟರ ಮಟ್ಟಿಗೆ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು, ಪೋಷಕರು ಹಾಗೂ ವಾಹನಗಳ ಸಂಖ್ಯೆ ಹೆಚ್ಚಾಗಿರುತ್ತದೆ. ಆದ್ದರಿಂದ ನಮ್ಮ ಬಾಲಿ ನಿವೇಶನಗಳಿಗೆ ನಾವೇ ಬೇಲಿ ಹಾಕಿಕೊಂಡಿದ್ದೇವೆ ಎನ್ನುತ್ತಾರೆ ಶಿವಕುಮಾರ ಸ್ವಾಮಿ

ಬಡಾವಣೆಯ ನಿವಾಸಿಯೊಬ್ಬರು.

ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಪಾರ್ಕಿಂಗ್ ಸಮಸ್ಯೆ ಒಂದು ರೀತಿಯ ತಲೆನೋವಾದರೆ, ಕಾಲೇಜುಗಳಿಗೆ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳನ್ನು ಕರೆ ತರುವ ಬಸ್‌ಗಳಿಗೂ ಸಮರ್ಪಕವಾಗಿ ಪಾರ್ಕಿಂಗ್ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಕಲ್ಪಿಸಿಕೊಂಡಿಲ್ಲ. ಬಾಲಿ ನಿವೇಶನಗಳಲ್ಲಿ ಬಸ್ ಪಾರ್ಕಿಂಗ್ ಮಾಡುವ ಇವರು, ನಂತರ ಅಲ್ಲಿಯೇ ರಿವೇಲಿ ಮಾಡುತ್ತಾ ನಿವೇಶನವನ್ನು ತಾತ್ಕಾಲಿಕ ಗ್ಯಾರೇಜ್ ಆಗಿ ಪರಿವರ್ತಿಸಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಿದ್ದಾರೆ ಎಂಬುದು ಮತ್ತೊಂದು ಆರೋಪ.

ಕೊರೋನಾ ಪೂರ್ವದಲ್ಲಿ ನಗರದ ಬಡಾವಣೆಗಳಲ್ಲಿದ್ದ ಜನಸಂಖ್ಯೆ ಕೊರೋನಾ ನಂತರ ತುಸು ಹೆಚ್ಚಾಗಿದೆ. ಸೋಂಕು ಹರಡುವಿಕೆ, ಲಾಕ್‌ಡೌನ್ ಮತ್ತಿತರ ಕಾರಣಗಳಿಂದಾಗಿ ಹೊರ ಜಿಲ್ಲೆ ರಾಜ್ಯಗಳಲ್ಲಿ ಕೆಲಸಕ್ಕೆ ತೆರಳಿದ್ದ ಸ್ಥಳೀಯರು ಇದೀಗ ವರ್ಕ್ ಪೂ ಹೋಂ ಕಾರಣದಿಂದ ತಾವು ಬಳಸುವ ದ್ವಿಚಕ್ರ, ನಾಲ್ಕು ಚಕ್ರದ ವಾಹನಗಳೊಂದಿಗೆ ಮನೆಗೆ ಮರಳಿದ್ದಾರೆ. ಪರಿಣಾಮ ಬಡಾವಣೆಗಳಲ್ಲೂ ವಾಹನಗಳ ಸಂಖ್ಯೆ ಹೆಚ್ಚಾಗಿದೆ. ಏತನ್ಮಧ್ಯೆ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಪಾರ್ಕಿಂಗ್ ಸಮಸ್ಯೆ ನಾಗರಿಕರ ಆಳಲು.

ಒಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ವಸತಿ ಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿ ಕನಿಷ್ಠ ಮೂಲ ಸೌಕರ್ಯಗಳಿಲ್ಲದ ಅನೇಕ ಕಾಲೇಜುಗಳಿಂದ ನಿವಾಸಿಗಳು ತೊಂದರೆ ಅನುಭವಿಸುತ್ತಾಂತ್ರಿಕ. ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಇಲಾಖೆ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಈ ಬಗ್ಗೆ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳಬೇಕಿದೆ. ಜೊತೆಗೆ ವಾಡ್‌ಗಳ ಪಾಲಿ ಸದಸ್ಯರು ಸ್ಥಳೀಯರ ಸಮಸ್ಯೆಗಳಿಗೆ ಸ್ಪಂದಿಸುವ ಕಾರ್ಯಕ್ಕೆ ಮುಂದಾಗಬೇಕಿದೆ.



ಶಿವಕುಮಾರ ಸ್ವಾಮಿ ಬಡಾವಣೆ ನಿವಾಸಿಗಳು ವಾಹನಗಳ ನಿಲುಗಡೆಗೆ ವಿರೋಧಿಸಿದ್ದರಿಂದ ಇದೀಗ ಸರ್ ಎಂ.ವಿ. ಕಾಲೇಜು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ತರಳಬಾಳು ಬಡಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ನಿಲುಗಡೆ ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದಾರೆ.



ಶಿವಕುಮಾರ ಸ್ವಾಮಿ ಬಡಾವಣೆಯ ಬಾಲಿ ನಿವೇಶನದಲ್ಲಿ ಕಾಲೇಜು ಬಸ್ ನಿಲುಗಡೆ ಮಾಡಿರುವುದು. ಪಾರ್ಕಿಂಗ್ ಮಾಡದಂತೆ ಸ್ಥಳೀಯರು ನಾಮಫಲಕ ಹಾಕಿರುವುದು.



ಗುರುವಿನಲ್ಲಿ ಶ್ರದ್ಧೆ, ಭಕ್ತಿ ಹೊಂದಿದಾಗ ಜೀವನ ಸಾರ್ಥಕ



ದಾವಣಗೆರೆ, ಮಾ.31- ಗುರುವಿನಲ್ಲಿ ಪ್ರತಿಯೊಬ್ಬರೂ ಶ್ರದ್ಧೆ, ನಿಷ್ಠೆ, ಭಕ್ತಿ ಹೊಂದಿದಾಗ ಜೀವನ ಸಾರ್ಥಕವಾಗುತ್ತದೆ ಎಂಬ ಅನುಭವವನ್ನು ಶ್ರೀ ಓಂಕಾರ ಶಿವಾಚಾರ್ಯ ಸ್ವಾಮೀಜಿ ತಿಳಿಸಿದರು. ಲೀಲೆಗಳ ನಗರಕ್ಕೆ ಸಮೀಪದ ಬಾಡಾ ಕ್ರಾಸ್ ಬಳಿ ಇರುವ ಶ್ರೀ ವೀರೇಶ್ವರ ಪುಣ್ಯಶ್ರಮದಲ್ಲಿ ಶಿವಾನುಭವಗೋಷ್ಠಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ದಿವ್ಯ ಸಾನ್ನಿಧ್ಯ ವಹಿಸಿದ್ದರು.

ಗುರುವಿನ ಸ್ವಾನುಶ್ರೇಷ್ಠವಾಗಿದ್ದು, ಅಧ್ಯಾತ್ಮಿಕ ಜ್ಞಾನವನ್ನು ಭಕ್ತರಿಗೆ ನೀಡುವ ಸಾಮರ್ಥ್ಯವನ್ನು ಗುರು ಹೊಂದಿದ್ದಾನೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.

ರಾಜ - ಮಹಾರಾಜರೂ ಸಹ ಗುರುವನ್ನು ಗೌರವದಿಂದ ಕಾಣುತ್ತಿದ್ದರು, ಅನೇಕ ಮಹಾಪುರುಷರು ಗುರುವಿನ ಮಾರ್ಗದರ್ಶನದಿಂದ ತಮ್ಮ ಜೀವನದಲ್ಲಿ ಶ್ರೇಷ್ಠ ಸ್ಥಾನ ಪಡೆದಿದ್ದಾರೆ ಎಂದರು.

ಪ್ರಾಸ್ತಾವಿಕವಾಗಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಆಶ್ರಮದ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಎ.ಹೆಚ್. ಶಿವಮೂರ್ತಿ ಸ್ವಾಮಿ, ಸುಮಾರು 3 ಕೋಟಿ ರೂ.ಗಳ ವೆಚ್ಚದಲ್ಲಿ ನಿರ್ಮಾಣಗೊಳ್ಳುತ್ತಿರುವ ನೂತನ ಶಿವಾನುಭವಶ್ರಮ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಯಡಿಯೂರಪ್ಪ ಅವರು ಲೋಕಾರ್ಪಣೆಗೊಳಿಸುವರು ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು.

ಅತಿಥಿಗಳಿಗೆ ಆಶ್ರಮದ ಸಹ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಜಿ.ಎನ್. ಕೆ.ಬಿ.ಸುಬ್ರಹ್ಮಣ್ಯಂ, ನಿರ್ದೇಶಕ ಬಸವನಗೌಡರು, ಹಿರಿಯ ಪತ್ರಕರ್ತ ಬಿ.ಕೆ.ನಾಗರಾಜು, ಹಿರಿಯ ಮುಖಂಡರಾದ ವಾಮದೇವಪ್ಪ, ಬಸವರಾಜಪ್ಪ ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದರು.

ಆಶ್ರಮದ ಅಂಧ ಮಕ್ಕಳು ಹಾಗೂ ವರ್ಷಾ ಪ್ರಾರ್ಥಿಸಿದರು. ಪಂಚಾಕ್ಷರಿ ಅಮರ ಸ್ವಾಗತಿಸಿ, ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ನಿರೂಪಿಸಿದರು.

ಆವರಗೊಳ್ಳಿ ಶ್ರೀ

ನಾಡಿನ ಹಿರಿಮೆಯಲ್ಲಿ ಮಠಗಳ ಪಾತ್ರ ಹೆಚ್ಚು

ಯಲವಟ್ಟಿ ಸಿದ್ಧಾಶ್ರಮದ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಯುವ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ನಿಖಿಲ್ ಕೊಂಡಜ್ಜಿ

ಮಲೇಬೆನ್ನೂರು, ಮಾ.31- ನಮ್ಮ ನಾಡಿನ ಹಿರಿಮೆಯಲ್ಲಿ ಮಠ-ಮಾನ್ಯಗಳ ಪಾತ್ರ ಹೆಚ್ಚಿದೆ ಎಂದು ದಾವಣಗೆರೆ ಜಿಲ್ಲಾ ಯುವ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ನಿಖಿಲ್ ಕೊಂಡಜ್ಜಿ ಹೇಳಿದರು.

ಯಲವಟ್ಟಿ ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ ಗುರು ಸಿದ್ಧಾಶ್ರಮದಲ್ಲಿ ಹಮ್ಮಿಕೊಂಡಿದ್ದ ಬೃಹದ್ದಿನ ಸದ್ಗುರು ಶ್ರೀ ಶಿವಾನಂದ ಸ್ವಾಮೀಜಿ ಹಾಗೂ ಶ್ರೀ ನಿತ್ಯಾನಂದ ಸ್ವಾಮೀಜಿಯವರ ಪುಣ್ಯಾರಾಧನೆ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಪಾಲ್ಗೊಂಡು ಅವರು ಮಾತನಾಡಿದರು.



ಸಣ್ಣ ಮಠಗಳಿಗೂ ಸರ್ಕಾರ ನೆರವು ನೀಡಲಿ

ಹೋತನಹಳ್ಳಿಯ ಸಿದ್ಧಾರೂಢ ಮಠದ ಶ್ರೀ ಶಂಕರಾನಂದ ಸ್ವಾಮೀಜಿ ಮಾತನಾಡಿ, ನಮ್ಮ ಒಳ್ಳೆಯ ಮನುಷ್ಯನ ಕೆಲಸ-ಸೇವೆಗಳು ನಮಗೆ ಹೆಚ್ಚು ಶಾಂತಿ, ನೆಮ್ಮದಿ ತಂದು ಕೊಡುತ್ತವೆ. ಈ ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ಸರ್ಕಾರ ಬೆಳೆಸಿಕೊಂಡು, ಅಧ್ಯಾತ್ಮದಲ್ಲಿ ತಮ್ಮನ್ನು ತೊಡಗಿಸಿಕೊಳ್ಳುವಂತೆ ಕರೆ ನೀಡಿದರು.

ನಮ್ಮ ತಾತ ಕೊಂಡಜ್ಜಿ ಬಸವನವರು ಸಿದ್ಧಾರೂಢರ ಭಕ್ತರಾಗಿದ್ದರು. ಸಿದ್ಧಾಶ್ರಮದ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಗೆ ವಿಧಾನ ಪರಿಷತ್ ಸದಸ್ಯ ಮೋಹನ್ ಕುಮಾರ್ ಕೊಂಡಜ್ಜಿ ಅನುದಾನ ನೀಡುವುದಾಗಿ ಭರವಸೆ ನೀಡಿದರಲ್ಲದೆ, ತಕ್ಷಣವೇ ಹೈಮಾನ್ಸ್ ದೀಪ ಅಳವಡಿಸುವುದಾಗಿ ತಿಳಿಸಿದರು.

ಹದಿದಿ ಚಂದ್ರಗಿರಿ ಮಠದ ಶ್ರೀ ಮುರುಳೀಧರ ಸ್ವಾಮೀಜಿ ಮಾತನಾಡಿ, ಗುರುವಿನ ಸಂಗಡಿದ್ದ ಪರಮಾನಂದವಾಗುತ್ತದೆ. ಗುರುವಿನ ಭಕ್ತರಾದವರು ಹೆಚ್ಚು ಕಲ್ಯಾಣ ಸಾಧಿಸಲು ಸಾಧ್ಯವಾಗುತ್ತದೆ ಎಂದರು.

ದೂರವಿದ್ದರೂ ಮಾತ್ರ ನಮ್ಮದಿ ಇರಲು ಸಾಧ್ಯ. ಗುರುವಿನ ಕರುಣೆ ಪಡೆದವರು ಜೀವನದಲ್ಲಿ ಎಂದಿಗೂ ಸೋಲಲು ಸಾಧ್ಯವಿಲ್ಲ ಎಂದು ಪ್ರತಿಪಾದಿಸಿದರು.

ಶ್ರೀ ಯೋಗಾನಂದ ಸ್ವಾಮೀಜಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ಸೇತುತ್ವ ವಹಿಸಿ ಮಾತನಾಡಿ, ಬೃಹದ್ದಿನ ಸದ್ಗುರುಗಳ ಪವಾಡ ಶ್ರೀ ಮಠದಲ್ಲಿ ಯಾವತ್ತೂ ಇರುತ್ತದೆ ಎಂಬುದಕ್ಕೆ ನಾವು ಮಾಡುವ ಕೆಲಸಗಳಿಗೆ ಭಕ್ತರು ನೀಡುವ ಸಹಕಾರವೇ ಸಾಕ್ಷಿ ಎಂದರು. ದಿಸಿಸಿ ಬ್ಯಾಂಕಿನ ನಿರ್ದೇಶಕ ಸಿರಿಗೆರೆ ಹಾಲೇಶಪ್ಪ, ಪಿಎಲ್‌ಡಿ ಬ್ಯಾಂಕ್ ನಿರ್ದೇಶಕ ಜಿ. ಅಂಜನೇಯ, ಗ್ರಾಮದ ಮುರುಗಪ್ಪಗೌಡ, ಜಿ. ಬಸಪ್ಪ ಮೇಷ್ಟ್ರು, ಹೊಸಮನಿ ಮಲ್ಲಪ್ಪ, ಎ. ಸುರೇಶ್, ಕುಂಬಳೂರಿನ ಸದಾಶಿವ, ಜಿಗಳೆಯ ರಂಗಪ್ಪ ಇನ್ನಿತರರು ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದರು.

ರೀಡ್, ಕೃಷಿಕಾ, ಚೇತನ ತಂದೆ ನಡೆಸಿಕೊಟ್ಟ ಶಿವತಾಂಡವ ನೃತ್ಯ ಗಮನ ಸೆಳೆಯಿತು. ಕುಂಬಳೂರು ಕುಬೇರಪ್ಪ ಪ್ರಾರ್ಥಿಸಿದರು.

ಪ್ರವಚನಕಾರ ಸಿರಿಗೆರೆ ಸಿದ್ದೇಶ್ ಪ್ರಾಸ್ತಾವಿಕವಾಗಿ ಮಾತನಾಡಿದರು. ಪಿಎಸಿಎಸ್ ಸಿಇಬಿ ಶೇಖರಪ್ಪ ನಿರೂಪಿಸಿ, ವಂದಿಸಿದರು.

ಕಡ್ಡೆಬಾಳು ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಸಹಕಾರ ಸಂಘದ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿ ಸತ್ಯನಾರಾಯಣ

(1ನೇ ಪುಟದಿಂದ) ಪತ್ನಿ ಸಹಕಾರ ಸಂಘದ ಹಾಲಿ ನಿರ್ದೇಶಕರು ಹಾಗೂ ಮಾಜಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಹೆಚ್.ಎಸ್. ಉಜ್ಜಪ್ಪ, ಕಡ್ಡೆಬಾಳು ಗ್ರಾ.ಪಂ. ಮಾಜಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು, ಹಾಲಿ ಸದಸ್ಯ ಬಿ.ಕೆ. ಪರಶುರಾಮ, ಸಂಘದ ನಿರ್ದೇಶಕರುಗಳು, ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಜಿ. ಹನುಮಂತಪ್ಪ ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

ಸಹಕಾರ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಅಧಿಕಾರಿ ಸುರೇಂದ್ರ, ಚುನಾವಣಾಧಿಕಾರಿಯಾಗಿದ್ದರು.

ಮೊಬೈಲ್ ಟವರ್ ಸ್ಥಾಪನೆಗೆ ಆಕ್ಷೇಪ

ಮಾನ್ಯರೇ, ದಾವಣಗೆರೆಯ ಮಿಲ್ಕಿತ್ ಕಾಲೋನಿಯ ರಿಂಗ್ ರೋಡ್ 4ನೇ ವಾರ್ಡ್ ಎಸ್.ಎಸ್. ಶಾಡಿ ಮಹಲ್ ಪಕ್ಕದ ಹಸೀನಾ ಬಾಸು ಅವರ ಆರ್.ಸಿ.ಸಿ. ಮನೆಯ ಮೇಲೆ ಮೊಬೈಲ್ ಟವರ್ ಸ್ಥಾಪನೆ ಮಾಡುವುದಕ್ಕೆ ನಾಗರಿಕರು ಆಕ್ಷೇಪ ವ್ಯಕ್ತ ಪಡಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಮೊಬೈಲ್ ಟವರ್ ಸ್ಥಾಪನೆಗೆ ಎನ್‌ಎಸಿ ತರಲು ಟ್ರಾಯ್ ಆದೇಶಿಸಿದೆ. ಆದರೆ ಎನ್‌ಎಸಿ ಇಲ್ಲದೇ, ಸ್ಥಳೀಯರ ಸಮ್ಮತಿ ಕೂಡ ಇಲ್ಲದೇ ರಿಲಾಯನ್ಸ್ ಜಿಯೋ ಕಂಪನಿಯವರು ನಿಯಮ ಉಲ್ಲಂಘಿಸಿ ಹೈ ಆಕ್ಟಿಲಿಟಿ ಇನ್ ಮೊಬೈಲ್ ಟ್ರಾನ್ಸ್ ಮಿಷನ್ ಟವರ್‌ಗಳನ್ನು ಕೂರಿಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಇದು ಆತ್ಮನುನ ಅಪರಾಧವಾಗಿದೆ. ಮೊಬೈಲ್ ಟವರ್‌ಗಳಿಂದ ಹೊರಹೊಮ್ಮುವ ತರಂಗಗಳಿಂದ ಪಶು, ಪಕ್ಷಿಗಳ ಜೀವಕ್ಕೆ ಹಾನಿಯಾಗಲಿದೆ. ಇದರಿಂದ ಜನರಿಗೂ ತೊಂದರೆಯಾಗುವ ಕಾರಣ ಟವರ್ ಸ್ಥಾಪನೆಗೆ ಆಕ್ಷೇಪ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿ, ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆಗೆ ಮನವಿ ಸಲ್ಲಿಸಲಾಗಿತ್ತು. ಆ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಸ್ವಲ್ಪ ದಿನ ಮುಂದೂಡಿದ್ದರು. ಪುನಃ ಟವರ್ ಸ್ಥಾಪನೆಗೆ ಸಿದ್ಧತೆ ನಡೆಯುತ್ತಿದ್ದು, ಟವರ್‌ನಿಂದಾಗುವ ತೊಂದರೆ ತಪ್ಪಿಸಿ ಜನರನ್ನು ರೋಗಗಳಿಂದ ಮುಕ್ತರನ್ನಾಗಿ ಮಾಡುವಂತೆ ಮನವಿ ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ.

- 4ನೇ ವಾರ್ಡ್ ನಾಗರಿಕರು, ದಾವಣಗೆರೆ.

ಹನಗವಾಡಿ: ಇಂದು ರಥೋತ್ಸವ

ಹರಿಹರ ಸಮೀಪದ ಹನಗವಾಡಿಯ ಶ್ರೀ ವೀರಭದ್ರೇಶ್ವರ ದೇವರಥೋತ್ಸವವು ಇಂದು ಸಂಜೆ 5.30ಕ್ಕೆ ಜರುಗಲಿದೆ. ನಾಳೆ ಶುಕ್ರವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 7.30 ರಿಂದ 12.30 ರವರೆಗೆ ದೇವರ ಗುಣ್ಣು ಇರುತ್ತದೆ.

ಉದ್ಯೋಗ ಮೇಳ : ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳ ಆಯ್ಕೆ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಮಾ. 31 - ನಗರದ ಶ್ರೀ ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ ಕೈಗಾರಿಕಾ ತರಬೇತಿ ಕೇಂದ್ರದ ಆವರಣದಲ್ಲಿ ನಡೆದ ಉದ್ಯೋಗ ಮೇಳದಲ್ಲಿ 110 ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ಹಾಜರಾಗಿದ್ದು, 56 ವಿಧ್ಯಾರ್ಥಿಗಳನ್ನು ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡಿ ಉದ್ಯೋಗ ಪತ್ರ ವಿತರಿಸಲಾಯಿತು. ಉದ್ಯೋಗ ಮೇಳದಲ್ಲಿ ಶ್ರೀ ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ ಸಮೂಹ ಸಂಸ್ಥೆ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಎನ್.ಜಿ. ಗುರುಸಿದ್ಧಯ್ಯ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಶುಭ ಹಾರೈಸಿದರು. ಉಪ ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲೆ ಹನುಮಂತರಾಜ್ ಸಿಂಧ, ಪ್ಲೇಸ್ ಮೆಂಟ್ ಅಧಿಕಾರಿ ಅನೂಪ್ ಕುಮಾರ್, ವಿ.ಎಸ್.ಎಸ್. ಎಂಟರ್‌ಪ್ರೈಸಸ್ ಮ್ಯಾನೇಜಿಂಗ್ ಡೈರೆಕ್ಟರ್ ವೊಹಮದ್ ಅಪ್ಪರ ಮುತ್ತರರಿದ್ದರು.

ಇಂದು ಹುತಾತ್ಮರ ದಿನಾಚರಣೆ

ಸಿಖಿ, ಎಣಟಿಯುಸಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಮಂಡಳಿಯಿಂದ ಹುತಾತ್ಮರ ದಿನಾಚರಣೆ, ಸ್ಥಳ : ಆವರಗೆರೆ. ಸಮಯ : ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11 ಕ್ಕೆ, ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ಹೆಚ್.ಕೆ. ರಾಮಚಂದ್ರಪ್ಪ.

ಉಪಚುನಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್-ಜೆಡಿಎಸ್ ಮಹಿಳಾ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳ ಗೆಲುವು

ಆಯ್ಕೆಯಾದರು. ಬಿಜೆಪಿ ಅಭ್ಯರ್ಥಿ ಎಂ.ವಿ. ಪ್ರಕಾಶ್ ನಾಯ್ಕ 186 ಹಾಗೂ ಜೆಡಿಎಸ್ ಬಿ. ನಾಗರಾಜು 167 ಮತಗಳನ್ನು ಪಡೆದರು.

12ನೇ ವಾರ್ಡ್‌ನಲ್ಲಿ ಜೆಡಿಎಸ್ ಬಡಭೀ ಮಯ್ಯನವರ ಸರಸ್ವತಿ ರಾಘವೇಂದ್ರ 457 ಮತಗಳನ್ನು ಪಡೆದು ಜಯದ ನಗೆ ಬೀರಿದರು. ಪ್ರತಿಸ್ಪರ್ಧಿಗಳಾಗಿದ್ದ ಬಿಜೆಪಿಯ ಮಲ್ಲಮ್ಮ ಸೋಮಯ್ಯನವರ ನಾಗರಾಜು 251 ಮತಗಳನ್ನು ಪಡೆದರೆ, ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಅಭ್ಯರ್ಥಿ ಮಾಲಿಗಿ ರೂಪಾ ಮಂಜುನಾಥ್ 241 ಮತಗಳು, ಪಕ್ಷೇತರ ಅಭ್ಯರ್ಥಿ ಕೆ. ವಾಣಿ ರಮೇಶ್ 39 ಮತಗಳನ್ನು ಪಡೆದಿದ್ದಾರೆ. ಎರಡೂ ವಾರ್ಡ್‌ಗಳಲ್ಲಿ ಆಡಳಿತಾ ರೂಢ ಬಿಜೆಪಿ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ಪರಾಜಯ ಗೊಂಡಿರುವುದು ಅಚ್ಚರ್ಯ ಮೂಡಿಸಿದೆ.

ಲಸಿಕೆ ಪಡೆದ ಬಿಜೆಪಿ ಮುಖಂಡ ಜಿ. ಸೋಮನಾಥ್

ದಾವಣಗೆರೆ, ಮಾ.31 - ಹಿರಿಯ ಬಿಜೆಪಿ ಮುಖಂಡ ಜಿ. ಸೋಮನಾಥ್ ಅವರು ಇಂದು ಚಿಗಟೇರಿ ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆಯಲ್ಲಿ ಕೋವಿಡ್‌ಲೆಸ್ ಲಸಿಕೆ ಪಡೆದಿದ್ದಾರೆ. 45 ವರ್ಷ ಮೇಲ್ಪಟ್ಟ ಎಲ್ಲರೂ ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿ ಲಸಿಕೆ ಹಾಕಿಸಿ ಸುರಕ್ಷತೆಯಿಂದ ಇರೋಣ ಎಂದು ಸೋಮನಾಥ್ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಜಗಳೂರು : ಹೊಸಕೆರೆಯಲ್ಲಿ ಸತ್ಯಮ್ಮ ದೇವಿ ರಥೋತ್ಸವ



ಜಗಳೂರು, ಮಾ.31- ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಹೊಸಕೆರೆ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ಸತ್ಯಮ್ಮ ದೇವಿ ರಥೋತ್ಸವ ಆದ್ಯಂತಿಯಾಗಿ ಜರುಗಿತು. ನೆರೆಹೊರೆಯ ಗ್ರಾಮಗಳಿಂದ ಆಗಮಿಸಿದ ಭಕ್ತ ಸಮೂಹ ರಥಕ್ಕೆ ಬಾಳೆ ಹಣ್ಣು, ತೆಂಗಿನಕಾಯಿ, ಉತ್ತತ್ತಿ ಸಮರ್ಪಿಸಿ ಭಕ್ತಿ ಪರ್ವ ಮೆರೆದರು. ರಥೋತ್ಸವಕ್ಕೂ ಮುನ್ನ ದೇವಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿ ಸಾಂಪ್ರದಾಯಿಕ ಪೂಜಾ ಕೈಂಕರ್ಯ ನಡೆಸಲಾಯಿತು. ದೇವಿ ಬಳಿ ಸಂಪಾನ, ಕಂಕಣ ಭಾಗ್ಯಗಳ ಹರಕೆ ಹೊತ್ತು ಸಪ್ತಲತೆ ಕಂಡವರು ತಮ್ಮ ಹರಕೆ ತೀರಿಸಿದರು. ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ಮೂರು ದಿನಗಳ ರಥೋತ್ಸವ ಜಾತ್ರೆ ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದ್ದು, ರಥೋತ್ಸವದ ಮರುದಿನ ಬೆಲ್ಲದ ಗಾಡಿಯೊಂದಿಗೆ ಸರಿದಿ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ಬೆಲ್ಲದ ಪಾನೀಯ ಹಂಚುವುದು ಸಾಮರಸ್ಯ ಜೀವನದ ಸಂಕೇತದ ಸಂಪ್ರದಾಯವಾಗಿದೆ.

ದೇವೇಗೌಡ ಶೀಘ್ರ ಗುಣಮುಖರಾಗಲಿ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಮಾ. 31- ಮಾಜಿ ಪ್ರಧಾನಿ ಹೆಚ್.ಡಿ. ದೇವೇಗೌಡ ಹಾಗೂ ಅವರ ಪತ್ನಿ ಚನ್ನಮ್ಮ ಅವರು ಕೊರೋನಾ ಸೋಂಕಿಗೆ ತುತ್ತಾಗಿ ಚಿಕಿತ್ಸೆ ಪಡೆಯುತ್ತಿದ್ದು, ಶೀಘ್ರ ಗುಣಮುಖರಾಗಲಿ ಎಂದು ರೈತ ಮುಖಂಡ ಎನ್.ಬಿ. ಪುಟ್ಟಸ್ವಾಮಿ ಅಶಿಸಿದ್ದಾರೆ. ದೇಶ ಕಂಡ ಅಪರೂಪದ ರಾಜಕಾರಣಿಗಳಲ್ಲಿ ಒಬ್ಬರಾದ ಹೆಚ್.ಡಿ. ದೇವೇಗೌಡರು ನನ್ನ ರಾಜಕೀಯ ಗುರುಗಳೂ ಆಗಿದ್ದು, ಶೀಘ್ರ ಗುಣವಾಗಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆಯಿಂದ ಬಿಡುಗಡೆಯಾಗಲಿ ಎಂದಿದ್ದಾರೆ.

ಜವಿಂಟಿಯ ವೇದಶ್ರೀಗೆ ರ್ಯಾಂಕ್

ದಾವಣಗೆರೆ, ಮಾ. 31- ನಗರದ ಜವಿಂಟಿ ಕಾಲೇಜಿನ ಬಯೋ ಟೆಕ್ನಾಲಜಿ ವಿಭಾಗದ 2016 ಬ್ಯಾಚ್‌ನ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿನಿ ಎನ್.ಡಿ. ವೇದಶ್ರೀ ಬಿ.ಇ. ಬಯೋಟೆಕ್ನಾಲಜಿಯಲ್ಲಿ 8ನೇ ರ್ಯಾಂಕ್ ಪಡೆದಿದ್ದಾರೆ.

ಯುಗಾದಿ ವಿಶೇಷ ಚಿಕಿತ್ಸೆ (ರಿಯಾಯಿತಿ ದರದಲ್ಲಿ)

ವಸಂತ ಋತುವಿನ ಯುಗಾದಿ ಹಬ್ಬಕ್ಕೆ ದೇಹದ ಅಭ್ಯಂಗ (ಮಸಾಜ್) ಬಹು ಮುಖ್ಯ ಭಾಗ, ದೇಹದ ಮೂಳೆಗಳಿಗೆ, ಚರ್ಮದ ಕಾಂತಿಗೆ ಎಣ್ಣೆ ಅತ್ಯಾವಶ್ಯಕ ಅದರಂತೆ 01.04.2021 ರಿಂದ 11.04.2021 ರವರೆಗೆ ವಿಶೇಷ ರಿಯಾಯಿತಿ ಯಲ್ಲಿ ಅಭ್ಯಂಗ (ಮಸಾಜ್) ಕೇವಲ 1600 (4 ಜನರಿಗೆ) ನಿಮ್ಮ ಕುಟುಂಬಸ್ಥರು ಅಥವಾ ಆಯ್ಕೆ 4 ಜನ ಸ್ನೇಹಿತರು ಸೇರಿ ಚಿಕಿತ್ಸೆ ಮಾಡಿಸಿಕೊಳ್ಳಬಹುದು. ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ.

ಅನ್ವಯ ಆಯುರ್ವೇದ ಆಸ್ಪತ್ರೆ
ಫೋನ್: 08192 252228, 86186 42929

PUBLIC NOTICE

1) THIS IS TO INFORM GENERAL PUBLIC (INDIVIDUALS, BANKS, FINANCIAL INSTITUTIONS, TRUSTS, OR OTHERWISE) BY WAY OF THIS CONSTRUCTIVE NOTICE NOT TO ENTER INTO ANY TRANSACTION BY WAY OF GIFT, MORTGAGE, SALE, EXCHANGE, LEASE, SUBLET OR OTHERWISE WITH ANY THIRD PARTY CLAIMING TO BE OWNER OF SCHEDULED PROPERTY MENTIONED BELOW.

2) TITLE OF PROPERTY IN SUB-REGISTER STANDS IN NAME OF ADVOCATE VINAY K DIXIT S/O KRISHNA MURTHY DIXIT GRANDSON OF SRIPADA DIXIT.

3) VINAY K DIXIT ACQUIRED THIS PROPERTY FROM SUJAYA B DIXIT (NRI) W/O LATE BADARINATH DIXIT(NRI) SON OF SRIPADA DIXIT (BROTHER OF KRISHNA MURTHY DIXIT & SON OF SRIPADA DIXIT). BY GIFT DEED REGISTERED UNDER ARTICLE 28(a) UNDER KARNATAKA REGISTRATION ACT, DATED 20-03-2017 NUMBERED I19505, CD NUMBER DVG447, IN THE OFFICE OF SUB-REGISTER DAVANAGERE.

4) KHATAAS ON DATE STANDS IN NAME OF SUJAYA B DIXIT IN DAVANAGERE CITY CORPORATION.

5) APPLICATION FOR KHATA TRANSFER IN NAME OF VINAY K DIXIT IS PENDING ON FILE OF REVENUE OFFICER DAVANAGERE CITY CORPORATION.

6) THE SCHEDULED PROPERTY IS RENTED TO M/S HOSANGADI GAS AGENCY, PROPRIETOR BASAVARAJ. M S/O HOSANGADI .M.N.

7) GENERAL PUBLIC ARE SOLELY RESPONSIBLE FOR ANY CIVIL/ CRIMINAL LIABILITY THAT MAY ARISE FROM ANY ILLEGAL TRANSACTION FROM ANY THIRD PARTY CLAIMING TO BE OWNER OF SCHEDULE PROPERTY.

8) ANY TRESPASSERS OR PERSON CAUSING DAMAGE TO SCHEDULE PROPERTY WILL BE PROSECUTED IN ACCORDANCE WITH LAW.

9) HENCE THIS CONSTRUCTIVE NOTICE.

SCHEDULED PROPERTY : DOOR NO 710, OLD CORPORATION WARD 21, (NEW WARD NO. 24) SITE NO 50, PJ EXTENSION, CHURCH MAIN ROAD, MEASURING 40'X75' SQUARE FEET, CONSISTING OF 400 SQUARE FEET SHEET SHED GODOWN, PROPERTY IDENTIFICATION NUMBER 30-2-58-44, CITY SURVEY NUMBER 285, DAVANAGERE-577 002.

BOUNDED BY :
EAST : ST THOMAS ARCHBISHOP CHURCH (SITE NO 49)
WEST : COMPLEX BUILDING BEARING DOOR NO 694 (SITE NO 51)
NORTH : CONSERVANCY
SOUTH : CHURCH MAIN ROAD (9TH MAIN ROAD)

ADVOCATE VINAY K. DIXIT , PH. : 96328 26048
RESIDING AT NO 320 DIXIT HOUSE, DIXIT STREET, KB EXTENSION, DAVANAGERE-577002.

ಕಾಣಿಯಾಗಿದ್ದಾರೆ

ಈ ಚಿತ್ರದಲ್ಲಿರುವ ವ್ಯಕ್ತಿಯು ದಿನಾಂಕ 17.09.2021 ರಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 10.25 ಕ್ಕೆ ಮನೆಯಿಂದ ಕಾಣಿಯಾಗಿದ್ದು ಯಾರಾದರೂ ಸಿಕ್ಕು ತಕ್ಷಣ ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣೆ ಅಥವಾ 9069146988 ಕ್ಕೆ ಪೊಲೀಸ್ ನಂಬರ್‌ಗೆ ಸಂಪರ್ಕಿಸಲು ಕೋರಿತೆ. ಕಾಣಿಯಾದವರ ಹೆಸರು: ಹೆಸರು: ಪದ್ಮವತಮ್ಮ, ವಯಸ್ಸು: 70 ವರ್ಷ, ಸಾಧಾರಣಾ ಮೈಕಟ್ಟು, ದಂಯಮ್, ಗೋಧಿ ಮೈಲಿ, 5 ಅಡಿ ಎತ್ತರ, ಔತಲಿಗೋಡು, ಕಾಣಿಯಾಗುವಾಗ ಕೆಂಪು ಗೋಧಿ ಖಣ್ಣದ ಸ್ಥಳ ಧರಿಸಿರುವ ಇವರು ಅನ್ನದ ಭಾಷೆ ಮಾತನಾಡುತ್ತಾರೆ.

ಮಾನ್ಯ ಬಳಸಿ ಕಾರುನಾ ತೊಲಗಿಸಿ

ಹಾರ್ಡಿಕ ಅಭಿನಂದನೆಗಳು

ದಾವಣಗೆರೆ ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ ಉಪ ಚುನಾವಣೆಯಲ್ಲಿ 22ನೇ ವಾರ್ಡ್‌ನಿಂದ ಬಿಜೆಪಿ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯಾಗಿ ಸ್ಪರ್ಧಿಸಿ, ಜಯಗಳಿಸಿದ **ಶ್ರೀ ಆರ್. ಶಿವಾನಂದ** ಅವರಿಗೆ ಹೃದಯಪೂರ್ವಕ ಶುಭಾಶಯಗಳು.

ವೇಣು ಎಂ.ಎನ್.
ಅಧ್ಯಕ್ಷರು, 14 ನೇ ವಾರ್ಡ್, ಬಿಜೆಪಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು, ಶ್ರೀ ಮಡಿವಾಳ ಮಾಚೇವ ಯುವಸೇನೆ (ಐ), ದಾವಣಗೆರೆ
ಬಿಜೆಪಿ ಕಾರ್ಯಕರ್ತರು ಹಾಗೂ ಸಮಸ್ತ ನಾಗರಿಕರು.

ದಾವಣಗೆರೆ (ಜಿ||ಮೊನ್ನಾಳ ತಾ|| ಯಕ್ಷನಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ನೂತನವಾಗಿ ನಿರ್ಮಿಸಿರುವ **ಶ್ರೀ ಶಾಂತಿವೀರ ಸಂಗೊಳ್ಳಿ ರಾಯಣ್ಣನವರ ಕಂಚನ ಮಕ್ಕಳ ಅನಾರಂಭ ಸಮಾರಂಭ** ಈ ಸಮಾರಂಭಕ್ಕೆ ಆಗಮಿಸುತ್ತಿರುವ ಸನ್ಮಾನ್ಯ ಶ್ರೀಯುತ ಸಿದ್ಧರಾಮಯ್ಯ ನವರಿಗೆ ಸುಸ್ವಾಗತ

ದಿನಾಂಕ : 02-04-2021 ಶುಕ್ರವಾರ ಸರ್ವರಿಗೂ ಆದರದ ಸುಸ್ವಾಗತ ಸ್ಥಳ : ಶ್ರೀ ಜೀವರಂಗೇಶ್ವರ ಸಮುದಾಯ ಭವನ.

ಸ್ವಾಗತ ಕೋರುವವರು : ಜಿ. ಕರಿಬಸಪ್ಪ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು, ಶ್ರೀ ಜೀವರಂಗೇಶ್ವರ ಬ್ರಹ್ಮ ಕಮಟಿ ಹಾಗೂ ಯಕ್ಷನಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮಸ್ಥರು ಸಮಯ : ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11.30ಕ್ಕೆ

ಕಸಾಪ : ಡಾ. ಮಂಜುನಾಥ್ ಕುರ್ಕಿ
ಅವರಿಂದ ಇಂದು ನಾಮಪತ್ರ ಸಲ್ಲಿಕೆ

ದಾವಣಗೆರೆ ಜಿಲ್ಲಾ ಕನ್ನಡ ಸಾಹಿತ್ಯ ಪರಿಷತ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಡಾ. ಹೆಚ್.ಎಸ್. ಮಂಜುನಾಥ್ ಕುರ್ಕಿ ಅವರು ಜಿಲ್ಲಾ ಕಸಾಪ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಸ್ಥಾನಕ್ಕೆ ಮತ್ತೊಂದು ಅವಧಿಗೆ ಆಯ್ಕೆ ಬಯಸಿ ಇಂದು ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 12 ಗಂಟೆಗೆ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಚೇರಿಯಲ್ಲಿ ಚುನಾವಣಾಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ನಾಮಪತ್ರ ಸಲ್ಲಿಸಲಿದ್ದಾರೆ.

SBI Life Insurance Join Today as **Life Mitra**
Most Noble Work
(Full Time/Part Time/ Work From Home Office/Shop)
India's No. 1 Life Insurance Company
Starting Earning 25,000 to 50,000
1. ಅತೀವ ಹಣಕಾಸು 2. ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್
3. ಬದಲರ ಪ್ರಯಾಣ
ಯಾರಾದರೂ ನೇರಬಹುದು
ಶೈಕ್ಷಣಿಕ & ಉದ್ಯೋಗ ಇನ್ನಿತರ ಏಕೀಕರಣ ಮತ್ತು ನಾಕೋಂಟ್, ಲೇವಿ ಎಕ್ಸಿಟಿವ್, ಪಾಶ್ಚಿಮ ಉದ್ಯೋಗಿಗಳು ಹಾಗೂ ಲಿರುದ್ಯೋಗಿಗಳು, ವ್ಯಾಂಟ್ ಎಕ್ಸಿಟಿವ್, ಖರ್ಚು ಏಕೀಕರಣ, ಗೃಹಿಣಿಯರು, ಲಿರುದ್ಯೋಗಿಗಳು, ಹಿರಿಯ ಲಿರುದ್ಯೋಗಿಗಳು, ಲಿರುದ್ಯೋಗಿ ಏಕೀಕರಣ ಅಥವಾ ಯಾರಾದರೂ ನೇರಬಹುದು.
K.M. Shivaprasad, Senior Business Manager
SBI Life Insurance Co. Ltd
Mobi: 9916013940

ಸೇಲ್ಸ್ ಬಾಯ್ಸ್ | ಸೇಲ್ಸ್ ಗರ್ಲ್ಸ್
ಬೇಕಾರಿದ್ಧಾರೆ
Demo Sales & Marketing
ಡೆಮೋ ಸೇಲ್ಸ್ & ಮಾರ್ಕೆಟಿಂಗ್ ಮಾಡಲು
ಹುರುಹು/ಮಹಿಳೆಯರು ಬೇಕಾರಿದ್ಧಾರೆ
ಬಿಡುಗಡೆ : SSLC/PUC ಹಾಸ್ಟೆಲ್
Attractive Salary+Incentive

ನೇರ ಸಂದರ್ಶನ 01.04.2021
ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11.00 ಗಂಟೆಯಿಂದ
ಮಹಾರಾಜ್ ಸೋಲ್ವೆನ್ಸ್ ಇಂಡಸ್ಟ್ರಿ ಪ್ರೈ.ಲಿ.,
ಲೋಕೇಶ್ವರ ಮುಖ್ಯರಸ್ತೆ, ಇಂಡಸ್ಟ್ರಿಯಲ್ ವಿರಿಯಾದ ಹತ್ತಿರ, ದಾವಣಗೆರೆ.
88842 34181, 89041 33276

ಹೈಕೂರ್ವಕ ಕೃತಜ್ಞತೆಗಳು
ದಿನಾಂಕ 29.03.2021 ರಂದು ನಡೆದ ದಾವಣಗೆರೆ ಮಹಾನಗರಪಾಲಿಕೆ ಉಪ ಚುನಾವಣೆಯಲ್ಲಿ 20ನೇ ವಾರ್ಡ್ ಭಾರತ್ ಕಾಲೋನಿ ಮತ್ತು 22ನೇ ವಾರ್ಡ್ ನ ಯಲ್ಲಮ್ಮ ನಗರಕ್ಕೆ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಪಕ್ಷದ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಾಗಿ ಸ್ಪರ್ಧಿಸಿದ್ದ ನಮಗೆ ಅತ್ಯಧಿಕ ಮತಗಳನ್ನು ನೀಡಿದ ಎರಡೂ ವಾರ್ಡ್‌ಗಳ ಎಲ್ಲಾ ಮತದಾರ ಬಾಂಧವರಿಗೆ ಹೈಕೂರ್ವಕ ಕೃತಜ್ಞತೆಗಳು.
ಚುನಾವಣೆ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಸಹಕರಿಸಿದ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಪಕ್ಷದ ಎಲ್ಲಾ ಮುಖಂಡರುಗಳಿಗೂ, ಪ್ರಚಾರ ಕಾರ್ಯದಲ್ಲಿ ನಮ್ಮೊಂದಿಗೆ ಹಗಲಿರುಳು ಶ್ರಮಿಸಿದ ಕಾರ್ಯಕರ್ತರುಗಳಿಗೂ, ಹಿತೈಷಿಗಳಿಗೂ, ಬಂಧುಗಳಿಗೂ, ಪ್ರತ್ಯಕ್ಷ ಮತ್ತು ಪರೋಕ್ಷವಾಗಿ ಸಹಕರಿಸಿದ ಎಲ್ಲರಿಗೂ ನಮ್ಮ ಹೃದಯಪೂರ್ವಕ ಧನ್ಯವಾದಗಳು.
ಶ್ರೀಮತಿ ಮೀನಾಕ್ಷಿ ಜಗದೀಶ್
ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ ನೂತನ ಸದಸ್ಯರು,
20ನೇ ವಾರ್ಡ್, ಭಾರತ್ ಕಾಲೋನಿ
ಎಸ್. ರವಿನ್ಯಾಬಿ
ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಅಭ್ಯರ್ಥಿ,
22ನೇ ವಾರ್ಡ್, ಯಲ್ಲಮ್ಮನಗರ

ರಾಜ್ಯದ ಪ್ರಥಮ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಯೋಜನೆಯಾಗಿ ಭದ್ರಾ ಮೇಲ್ವಂಡ ಯೋಜನೆಗೆ ಅನುಮೋದನೆ ನೀಡಿದ ಕೇಂದ್ರ ಮತ್ತು ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರಗಳಿಗೆ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಜನತೆಯ ಪರವಾಗಿ ಕೃತಜ್ಞತೆಗಳು.
ದಾವಣಗೆರೆ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಬರಹಿಡಿತ ಜಗಲೂರು ತಾಲ್ಲೂಕು ಸೇರಿದಂತೆ ಚಿತ್ರದುರ್ಗ, ತುಮಕೂರು, ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರು ಜಿಲ್ಲೆಗಳ ಜನರಿಗೆ ವರದಾನವಾಗಿರುವ ಬಹುನಿರೀಕ್ಷಿತ ಭದ್ರಾ ಮೇಲ್ವಂಡ ನೀರಾವರಿ ಯೋಜನೆಗೆ ಮೊಟ್ಟ ಮೊದಲ ಬಾರಿಗೆ ರಾಜ್ಯದ ಯೋಜನೆ 'ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಸ್ಥಾನಮಾನ ಕಲ್ಪಿಸಿದ' ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರ ಹಾಗೂ ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರಗಳಿಗೆ ಜಗಲೂರು ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಸಮಸ್ತ ಜನತೆಯ ಪರವಾಗಿ ಕೃತಜ್ಞತೆಗಳನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸುತ್ತೇನೆ.
ಒಟ್ಟು ಯೋಜನಾ ವೆಚ್ಚ ರೂ. 21,450 ಕೋಟಿ ರೂ.ಗಳಾಗಿದ್ದು, ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಯೋಜನೆ ಸ್ಥಾನಮಾನದ ಫಲವಾಗಿ ರೂ. 16,125 ಕೋಟಿ ರೂ. ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರ ಭರಿಸಲಿದೆ. ಜಗಲೂರು ತಾಲ್ಲೂಕಿಗೆ ಈ ಯೋಜನೆಯಡಿ ಅಂದಾಜು '1200 ಕೋಟಿ ರೂ.ಗಳು' ದೊರೆಯಲಿದೆ. 2.4 ಟಿ.ಎಂ.ಸಿ. ನೀರು ಲಭ್ಯವಾಗಲಿದೆ. ಇದರಿಂದ 45 ಸಾವಿರ ಎಕರೆಗೆ 'ಹನಿ ನೀರಾವರಿ' ಸೌಲಭ್ಯ ದೊರಕಲಿದೆ ಹಾಗೂ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಅತೀ ದೊಡ್ಡ ಕೆರೆಯಾದ ಸಂಗೇನಹಳ್ಳಿ ಕೆರೆ ಸೇರಿದಂತೆ ಒಂಭತ್ತು ಕೆರೆಗಳಿಗೆ ನೀರು ತುಂಬಿಸಲಾಗುವುದು. ಇದರಿಂದ ತಾಲ್ಲೂಕು ಬರ ಮುಕ್ತವಾಗಲಿದ್ದು, ಬಹುದಿನಗಳ ಕನಸು ನನಸಾಗಲಿದೆ. ಜನರ, ರೈತರ ಬದುಕು ಹಸನಾಗಲಿದೆ. ಈ ಮಹತ್ವದ ಯೋಜನೆಯ ಕೊಡುಗೆ ನೀಡಿದ ಪ್ರಧಾನ ಮಂತ್ರಿಗಳಾದ **ಸನ್ಮಾನ್ಯ ಶ್ರೀ ನರೇಂದ್ರ ಮೋದಿಜಿ** ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿಗಳಾದ **ಸನ್ಮಾನ್ಯ ಶ್ರೀ ಬಿ.ಎಸ್. ಯಡಿಯೂರಪ್ಪ**, ಸಂಸದರಾದ **ಸನ್ಮಾನ್ಯ ಶ್ರೀ ಜಿ.ಎಂ. ಸಿದ್ದೇಶ್ವರ** ಹಾಗೂ ಕೇಂದ್ರ ಹಾಗೂ ರಾಜ್ಯದ ಎಲ್ಲಾ ಸಚಿವರುಗಳಿಗೆ, ಈ ಯೋಜನೆ ಜಾರಿಗೆ ನನ್ನ ಜೊತೆ ಕೈ ಜೋಡಿಸಿದ ಭದ್ರಾ ಮೇಲ್ವಂಡ ಯೋಜನೆ ಹೋರಾಟ ಸಮಿತಿಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು ಹಾಗೂ ಎಲ್ಲಾ ಪದಾಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ, ಎಲ್ಲಾ ರೈತ ಸಂಘಟನೆಗಳಿಗೆ, ಪ್ರಗತಿ ಪರ ಚಿಂತಕರಿಗೆ ಸರ್ಕಾರದ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗಳು, ನೀರಾವರಿ ಇಲಾಖೆ, ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ವಿಶ್ವೇಶ್ವರಯ್ಯ ಜಲ ನಿಗಮ, ಮುಖ್ಯ ಅಭಿಯಂತರರು, ಅಧೀಕ್ಷಕ ಅಭಿಯಂತರರು, ಸಹಕರಿಸಿದ ಎಲ್ಲಾ ಅಭಿಯಂತರರುಗಳಿಗೆ ಹಾಗೂ ನನ್ನ ಎಲ್ಲಾ ಹಿತೈಷಿಗಳಿಗೆ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಜನತೆಯ ಪರವಾಗಿ ಕೃತಜ್ಞತೆಗಳನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸುತ್ತೇನೆ.
ಶ್ರೀ ಎಸ್.ವಿ. ರಾಮಚಂದ್ರ
ಅಧ್ಯಕ್ಷರು, ಶ್ರೀ ವಾಲ್ಮೀಕಿ ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಪಂಗಡಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ನಿಗಮ ಹಾಗೂ ಶಾಸಕರು, ಜಗಲೂರು ವಿಧಾನಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರ.
ಜಿ.ಎಂ. ಸಿದ್ದೇಶ್ವರ ಅಭಿಮಾನಿ ಬಳಗ, ಎಸ್.ವಿ.ಆರ್. ಅಭಿಮಾನಿ ಬಳಗ, ಜಗಲೂರು ವಿಧಾನ ಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರ